



这位中奖者领奖之快让人惊叹 资料图片

淡定哥火速领走 大乐透1.98亿元

领奖签字签得手发酸

媒体记者抵达体彩中心兑奖室时,武汉黄鹤公证处的工作人员及大奖得主已端坐其内,中奖者非常淡定素面朝天地。他是一位举止斯文、面目慈祥的老者,他点点头示意记者坐下。他点燃一根烟,吸了一口,说:“我会跟你讲我想谈的,但是你们的有些问题,我是不会回答的。我不希望媒体借这机会来宣传什么一夜暴富,买彩票,需要平和的心态,量力而为。”中奖者表示,他不愿意公开自己的真实姓名,希望在见报稿件中使用他的化名:龚伟。

在聊天的过程中,体彩中心的工作人员严谨有序地忙碌着,毕竟是上亿元的大奖。大约下午四点,在体彩工作人员的带领下,龚伟、公证员和媒体记者共同乘专车来到洪山体育馆内的省中心机房。据体彩工作人员介绍,超过1亿元的大奖,都必须在这里进行验票环节。沿着楼梯而上,穿过了三道门禁,换了鞋套才被允许进入。记者也有幸一睹这个神秘的地方,见证一张小纸片被认定具有2.48亿元价值的过程。工作间分为里外两层,外面一层是会客厅和办公地,里面一层

是机房,中间用玻璃隔开。记者和龚伟进入机房,工作人员将彩票放入机器,电脑显示,中奖金额为:248061510元,时间:2011年8月31日16点14分。248061510元的奖金,得缴多少税?龚伟说,自己在家也算过一番,心里多少有点底。但真正到了在税票上签字的时候,可把他“吓”到了:不是因为缴税金额太大,而是因为需要签字的税票张数实在太多。由于龚伟买的是复式票,所以除了头等奖之外,还中了很多小奖。按照规定,只有超过1万元的奖金才需要缴税,所以,核算税金让工作人员忙了好一阵子。经过核算,缴税金额为49126146元,由于体彩中心的税票最大面额只有六位数,这也意味着,单张税票的金额最多也不能超过100万元。近五千万的税金,需要分成50张税票。龚伟奋笔疾书,签了好一阵子才算办妥,手都签得发酸了。

坦言中奖因为运气好

税票签完后,龚伟签收了属于自己的巨额支票,至此在体彩中心的手续就已全部办理完毕。接下来,最重要的环节到了:去银行兑取支票。龚伟一行人从体彩中心向银行出发时,

已经过了下午5点。此时银行大厅已经下班,但楼上的VIP接待室还在工作。

在银行工作人员的带领下,记者和龚伟走进一个隔间,接待他的是一位姓阮的客户经理。在银行从事VIP客户的服务工作,阮经理也是见过世面的,但她却说:这样上亿元的私人账户还真是非常少见。为不少中奖者提供银行服务的她对龚伟感叹说:真没见过像你这样淡定的中奖者,“很多来领大奖的人,签字时手都在发抖。”在等待银行手续办理的时候,阮经理谈到,自己也是一位彩民,但从来就没中过奖,想向龚伟讨教一点买彩票心得。龚伟再次强调,买彩票一定要量力而行,千万不要为了一夜暴富而孤注一掷。他也提到,自己能中大奖,第一是运气好,第二也和他十年来长期坚持买彩票有关,“多买少买多少要买,早中晚中早晚要中。”龚伟说,“作为彩民,心态一定要好,每天坚持买一些,但最重要是不要给自己的生活会造成负担。”8月31日下午5点50分,龚伟的手机收到一条短信,上面显示,198935364元已存入他新办的银行卡上。

本组撰文 快报记者 付智勇

■中奖者语录

合伙购彩,我有两成

龚伟说,他与其他八人合伙买彩票已经多年,他出两成的资金,买彩票和选号也主要由他负责,但自己对核对中奖与否却并不怎么上心,“这次中大奖还是其中一位合伙人打电话通知我的。”仅仅中奖两天就过来领奖,在这以往的一些“领奖案例”中并不常见,龚伟表示,事实上自己并不急着来领奖,但合伙人中有人资金周转困难,他作为彩票持有者,也不好让其他人等太久。

你别劝,我会捐

龚伟说:“我不需要你们劝捐,做好事,我一定会做的。”在体彩中心的会客室,龚伟从包里拿出一张纸,上面详细地列了六项捐助计划,他当着公证员的面,一念出。龚伟说:“在中奖之前,我也会做慈善,这是我一贯的做人原则。”陪同龚伟来领奖的司机透露,龚伟长期资助的困难学生有一百多名。龚伟说,自己不是一个迷信的人,但这次还是要感谢上苍的眷顾,“我相信,做好事,做善事,对人好,总是没有错的。”

体彩“顶呱刮” 等你来领ThinkPad

近日,体彩正火热开展“玩体彩即开5000送笔记本电脑”活动,活动开展刚刚一周时间,全省各地中奖不断,不管新老票种,种种都给彩民带来惊喜,一台台笔记本陆续“名花有主”。

连环中奖型

在顶呱刮中奖者中,有为数不少的中奖者都是中了奖再用彩金继续购买,然后出现了“连环中”的现象。南京的王先生就是其中之一,据王先生说,他在珠江镇东门大街的01104站点,先是买了5张“闪耀宝石9”,中得40元,就又换了2张继续刮。这2张又中了20元,就叫销售员直接继续拿一张给他,就在这第8张,他中了5000元。第二天,当他路过江浦街道公园北路8号的51249的站点,他又一次幸运地中得5000元奖金,同时,两台ThinkPad笔记本电脑也被他搬回了家。

整本包圆型

每当体彩顶呱刮开展买赠活动时,整本包圆的彩民就更多了,南京的一位中奖者就是包圆了整本“闪耀宝石9”,不仅中得2万元奖金,同时也将笔记本带回了家。而连环中奖的彩民王先生在活动开始之前就刮中了5000元奖金,等到活动开始后才来到南京市体彩中心兑奖,中奖笔记本两不误,同时他也告诉记者,兑奖当天下午再去体彩站点,就已经看到很多彩民都在整本包圆了。

经典怀旧型

体彩顶呱刮不断变换着票面图案,然而就有这么一批怀旧型彩民,常州的章先生选了上市很久的“三重钻石”,一举中得5000元奖金,同时他也领走了常州市的首台笔记本电脑。而幸运之神在几天之后再次“垂青”章先生,顶呱刮首套20元面值的“点石成金”再次给这位怀旧型彩民带来好运,章先生5天内领走奖金的同时也捧走了2台笔记本电脑。

通讯员 陈蓉蓉 快报记者 付智勇

■竞艺求精

豪门不缺钱 我们不缺胆

最近对推理小说有些着迷,像东野圭吾的《嫌疑人X的献身》、埃勒里·奎因的《希腊棺材之谜》……整本书的铺垫就是为了那谜底揭晓的最后时刻,正如有些书友说的,“错过一顿晚饭,也不能错过推理小说倒数第2页。”

同样不能错过的恐怕还有转会市场关闭的那一天。国米租来前锋萨拉特,米兰签下“加图索二代”,切尔西得到利物浦中场梅雷莱斯,罗马连续敲定克亚尔、加戈、皮亚尼奇和博里尼四员悍将。至于被逼急了的阿森纳更是忙着压哨进补,从里尔嘴里抢来朴周永,签下两大后卫默特萨克和安德雷·桑托斯,租借贝纳永。这充分证明,豪门缺的不是钱,而是花钱的决心。

我们家我粉红魔,老公粉枪手,过去碰上曼联对阿森纳,总免不了抬杠、斗嘴,甚至赌一顿饭。但上周末老公早早地洗洗睡了。第二天我告诉他:“曼联8比2,你家阿森纳被虐惨了,亲。”老公很淡定地回答三个字,“输得好。”相信在枪手球迷看来,如果一场刻骨铭心的惨败能够让抠门的俱乐部董事会买几个真正的男人回来,那也算值了。

再看看西甲,皇马6比0萨拉戈萨,巴萨5比0比利亚雷亚尔。看来这个赛季还是巴萨和皇马的刷分游戏,他们的表现再次证明,钱不是万能的,但没钱花或者有钱不花都是万万不能的。

豪门撒了钱、进了补、打了鸡血之后,对于竞彩彩民来说,胆材就容易找了。在欧冠开打之前,对于豪门,不管大家信不信,反正我信了。

任晓静

两个苏州人 一天领走大乐透1700万

近期,苏州人在体彩大乐透的舞台上大放异彩。前几日2014万得主刚刚把巨奖领回,昨日,省体彩兑奖大厅又先后迎来了两位苏州的领奖者,他们正是8月17日开奖的大乐透第11096期的800余万元头奖的两位得主。

买彩纪念爷爷 收获848万元奖金

首先现身的是来自同里的唐先生。唐先生今年30多岁,目前经营服装生意,买彩票是他闲暇之余的爱好。平日唐先生一般都是随便买上一二十注的随机号码,但是8月17日这天对他

来说是个特殊的日子,所以这天他购买的大乐透是一张42元的“7+2”小复式票。至于究竟是什么样特殊的日子,唐先生告诉记者,他的爷爷是在10多年前的8月17日这天去世的,他们一家人每年这天都会团聚在一起纪念爷爷,所以这一天对他来说意义非凡。今年的这天,他临时兴起了买复式票的念头,而且号码都是他自选的,里面的数字都与他对爷爷的记忆有关,至于这些数字到底该如何解读,唐先生笑了笑,表示这是属于他自己的秘密。

因为是复式投注,除了一等奖,唐先生的这张彩票还中得了

四等奖10注、六等奖10注,收获的总奖金为8482117元。这笔奖金对于经商的唐先生来说显然将锦上添花。

酷哥10元随机 网中845万元大奖

就在唐先生走后不久,当期的另一位苏州大奖得主丁先生也现身了。一身休闲装扮的丁先生看起来30岁不到,与前一位领奖者唐先生比起来,他的最大特点是惜字如金。

丁先生出示的中奖彩票是一张10元5注的单式票,上面的号码据说是随机选号而来。当记

者问及丁先生彩龄有多久时,他并没有直接回答,只是轻声说了句“挺长时间了”。之后,对于记者提出的有关购彩经历的问题,丁先生一概以沉默作为回答。直到记者问到中奖的感受时,一直表情酷酷的丁先生才露出了一点笑容,“中奖肯定是件高兴的事情,我在普通企业工作了没几年,800多万元以前也是想都没想过的。”

丁先生表示,对于突如其来大奖他完全没有做好心理准备,所以现在最重要的就是平复一下心情,至于奖金会如何规划则是后话了。

快报记者 付智勇

